

本篇文章给大家谈谈比特币编程，以及比特币程序对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 比特币的创造者是美国国家安全局吗？](#)
- [2. 比特币能被黑客破坏吗？](#)
- [3. 特斯拉创始人马斯克被曝是比特币创始人，你相信吗？](#)
- [4. 区块链等于比特币吗？](#)

比特币的创造者是美国国家安全局吗？

不是美国安全局创造的！一个化名叫中本聪的人创造的，一个极具思想有着高超编程能力程序员创造了比特币，所有代码都是公开的。比特币其实就是阳谋，不是阴谋，中本聪就是要建立一个自由的不受监管的金融体系，以保护人民的私有财产不受侵犯，以对抗政府滥发货币剥削人民的金融制度！

比特币能被黑客破坏吗？

安全研究人员表示，黑客现在伪装加密货币挖掘恶意软件，并将其作为合法的Windows安装包传递出去。研究人员表示，这种恶意软件，通常被称为Coinminer，使用了一系列混淆方法，使其攻击特别难以检测。

这一发现来自安全公司趋势科技（TrendMicro），它表示，恶意软件作为WindowsInstallerMSI文件到达受害者的计算机上，这是值得注意的，因为WindowsInstaller是用于安装软件的合法应用程序。使用真正的Windows组件使其看起来不那么可疑，并可能允许它绕过某些安全过滤器。

黑客的诡计并不止于此。研究人员指出，一旦安装，恶意软件目录包含充当诱饵的各种文件。除此之外，安装程序还附带了一个脚本，可以杀掉在受害者电脑上运行的任何反恶意软件进程，以及受害者自己的加密货币挖掘模块。

研究人员还观察到，恶意软件具有内置的自毁机制，使检测和分析更加困难，它会删除其安装目录下的每个文件，并删除系统中的任何安装痕迹。虽然趋势科技还无法将攻击链接定位到特定国家/地区，但它注意到安装程序使用了西里尔语。平心而论，西里尔语似乎在加密货币罪犯中非常受欢迎。

特斯拉创始人马斯克被曝是比特币创始人，你相信吗？

不相信。

第一，马斯克一直处于极度忙碌的状态，同时干着几件事。虽然他精力充沛，能力超强，但不太可能还有时间来搞加密货币。

第二，马斯克的并不是技术大牛，不太可能仅靠自己创造比特币。马斯克有非常不错的工科背景，学习能力惊人，也在SpaceX首席设计师。但他一直处于创业第一线，管理要占据大量精力，不可能仅凭自己独自设计出比特币。如果是带领团队完成的，很难想像能保密到今天。

第三，比特币不太符合马斯克的兴趣。马斯克要解决的都是人类的大问题，清洁能源，太空移民等。比特币说到底只是一个金融工具，虽然也很重要，但显然不太可能是马斯克感兴趣的。

第四，马斯克经常需要钱。马斯克的Spacex和Tesla一直磕磕绊绊，经常现金流告急。这两个是他的主要事业，如果他真持有大量比特币。只怕早就卖币来救企业了。

。

区块链等于比特币吗？

区块链≠比特币

感觉还是有很多人觉得区块链就是比特币。不是的，区块链是一项技术，比特币是项技术的一个应用，就好比把区块链看做是一个编程，他可以编写出A应用、B应用，很多个应用，这些应用都是靠这个编程写出来的，比特币只是其中一个，两者并不相等。

再举个比较简单的例子，一个车间的某台仪器，他可以生产螺丝，也可以生产发动机。这台仪器就是区块链，而比特币只是一个螺丝。

理解了这层关系，再来讲区块链。区块链是一项去中心化的数字库技术。实现了数据不能被随意篡改，有着唯一性，保密性强的特点，网络黑客万攻击就没那么简单。比如我们把钱存进银行，黑色只要识破你的个人账户就能把你的钱取走，区块链技术把你得个人信息撕裂成很多个模块，黑客要一个个去破解，最终去组合才能得到破解密码，工作量万Xn次方，所以就大大加上了安全性。

以后得区块链技术会应用到我们的日常生活中，例如银行，医药行业，国家安全系统，等等等等，绝不单单是在虚拟货币这个应用上。

虚拟货币更多是被吵起来的，水比股票还深，不是一般人能去玩的，建议还没碰的不要去碰，等区块链有新的应用再去研究。

关于比特币编程的内容到此结束，希望对大家有所帮助。